XXXI Международный конгресс с курсом эндоскопии
«Новые технологии в диагностике и лечении гинекологических заболеваний»


Дата проведения: 05-08 июня 2018
Место проведения: г. Москва, ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России
Организаторы конгресса: 
· Министерство Здравоохранения Российской Федерации;
· ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России;
· Российское общество акушеров-гинекологов;
· Общество репродуктивной медицины и хирургии;
· Российская ассоциация гинекологов-эндоскопистов;
· Российская ассоциация эндометриоза;
· Конгресс-оператор «МЕДИ Экспо».
При участии: Американской ассоциации гинекологов-лапароскопистов, Европейской ассоциации по гинекологической эндоскопии.
Председателями конгресса выступают академик РАН Г.Т. Сухих и академик РАН Л.В. Адамян.
Международные эксперты в области гинекологической хирургии: S. Bettocchi (Италия), M. Brannström (Швеция), V. Cela (Италия), J. Deprest  (Бельгия), A. Ebert (Германия), C. Exacoustos  (Италия), A. Graziottin  (Италия), J. Hamou (Франция), J. Keckstein (Австрия), Ph. Koninckx (Бельгия), E. Leblanc (Франция), M. Malzoni (Италия), M.Tahlak (ОАЭ), Yo. Ota (Япония), I. Ota (Япония), A. Setúbal (Португалия), H.-R. Tinneberg (Германия), R. Tozzi (Италия), А. Ussia (Италия), A. Wattiez (Франция), E. Zupi (Италия),  и др.

В центре программы – ежедневные интерактивные видеотрансляции хирургических вмешательств из трех операционных залов Центра с on-line обсуждением тактики лечения в конкретном клиническом случае, хирургической техники и приемов, послеоперационного ведения. В рамках конгресса также пройдут презентации и лекции по актуальным вопросам гинекологии. Под руководством профессора Arnaud Wattiez и академика Л.В.Адамян пройдет тренинг по лапароскопической хирургии Winner’s Course.

Слушателям конгресса выдается международный диплом-сертификат на русском и английском языках.

Заявка по учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для Непрерывного медицинского образования (НМО) о соответствии установленным требованиям Координационного совета по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения Российской Федерации.
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